

国防部就今年演训活动安排、军队反腐等问题答记者问 军队将适时公布贪腐案件查办情况

据新华社北京1月29日电 国防部29日举行的2015年度首次例行记者会上,新闻发言人杨宇军就新年度演训活动安排、军队反腐、中日海上联络机制磋商等问题回答中外记者提问。

今年演训活动将牢固树立战斗力标准

杨宇军说,根据总参谋部颁发的《2015年全军军事训练指示》,我军将牢固树立战斗力标准,深化战略战役训练,加强使命课题联合训练,开展军兵种互为条件训练,加强现代战争夜战夜训、复杂电磁环境、特殊地理环境和极端天候条件下训练,拓展中外联演联训联赛,增强打赢信息化局部战争能力。

军队将实现巡视全覆盖

杨宇军说,经中央军委批准,今年2月至4月,军委巡视组将对海军、空军、二炮和武警部队党委班子及其成员进行巡视,严格按照《中央军委巡视工作规定》明确的内容、程序和方式方法,依纪依法开展巡视工作。下一步,将按照年度计划安排,实现巡视全覆盖。

军队将适时公布贪腐案件查办情况

在回答军队反腐工作有关问题时,杨宇军说,党的十八大以来,党中央、中央军委和习主席以对党和军队事业高度负责的精神,以军中绝不允许有腐败分子藏身之地的鲜明态度,查处了一批大案要案,形成强大的震慑威力,全军官兵坚决拥护。前不久集中发布了2014年军队查处军级以上干部重大贪腐案



1月29日,国防部举行的2015年度首次例行记者会上,新闻发言人杨宇军回答中外记者提问。

新华社照片

件情况,彰显从严治军、从严治党的决心意志,有利于充分发挥警示震慑作用,形成惩治腐败的高压态势,更好地回应社会关切,接受人民群众监督。军队有关部门将根据有关规定和案件查办进展情况,按照不影响军事秘密安全、不影响案件查办的原则,适时向社会公布相关案件情况。

今年是否阅兵没有更多信息发布

对一些媒体有关中国是否将于今年举行

纪念反法西斯战争胜利70周年阅兵的提问,杨宇军表示,外交部发言人已经多次作出了回应,他没有更多的信息可供发布。

港人参军暂无相应法律制度

杨宇军说,香港回归以来,香港市民对国家和人民军队的了解和认识不断加深,一些香港市民表达出参军入伍为国防事业贡献力量的意愿。我国的兵役法不是在香港适用的全国性法律,港人参军目前还没有相应的法律制度。

本报讯 据《解放军报》官方微博报道,党的十八大以来,党中央、中央军委以军中绝不允许有腐败分子藏身之地的鲜明态度,查处了一批大案要案。

据统计,在近两年审计的4024名团以上领导干部中,其中军职以上82名,师职854名。共有61名履行经济责任不力、单位财经秩序混乱的领导干部,被依法评价为“不称职”;21名领导干部被免职,77名领导干部受到诫勉谈话和审计约谈,144名领导干部调整工作岗位。

我国再次提高 新农合人均补助标准 门诊住院费用报销比例

据新华社北京1月29日电 记者29日从国家卫生计生委了解到,国家卫计委、财政部印发关于做好2015年新型农村合作医疗工作的通知提出,各级财政对新农合的人均补助标准在2014年的基础上提高60元,达到380元。

通知提出,农民个人缴费标准在2014年的基础上提高30元,全国平均个人缴费标准达到每人每年120元左右。新农合政策范围内门诊和住院费用报销比例分别提高到50%和75%左右。

6-13岁孩子 家长请注意!

本报讯(记者闫韵竹)近日我市很多小学生家长反映,孩子通过一种仪器训练成功摘掉了眼镜。据此,记者进行了调查。

孩子们口口相传的名为“睫状肌潜能训练法”即通过“OO视力训练仪”模拟人眼看远看近的环境,有效锻炼睫状肌,消除睫状肌的痉挛状态,提升视力。同时记者了解到:只要孩子满足6-13岁、近视在400度以内,家长都可以凭身份证带孩子到现场免费领取仪器,可以不买先带回家用。10天孩子视力会提高两行左右,坚持使用能终身拒绝眼镜,寒假期间共有300个名额。

记者提醒孩子家长:据专家介绍,孩子的视力问题最好是早发现、早治疗。在孩子开始出现“眯眼”、“揉眼”等现象时领取仪器立即干预。领取地址:南关什字西北书城二楼西侧。赶快拨打电话:400-9925-114

新闻链接

近两年军队共审计 军职以上干部82名